

小伙难还债赤脚欲跳桥 过路一老板当场掏钱包

2000多元现金递过去,苦劝一小时拽回轻生男



轻生小伙情绪激动



听不进民警劝解



好心老板掏钱承诺帮还债



小伙最终放弃自杀念头



坐进好心老板车中离去

欠了2000多元钱,又弄丢了朋友一部手机,小伙自称无力偿还,赤脚翻过长江大桥桥栏欲一死了之。危急时刻,一个过路的老板停车好言相劝,并当场慷慨解囊,承诺帮助小伙渡过难关。历经近1小时,在好心老板以及众人的劝说下,小伙终于放弃了轻生的念头,爬过桥栏坐上好心老板的车离去。

小伙难还债务要跳桥

“不好了,有个小伙翻过了长江大桥桥栏,可能就是要自杀。”昨晚8点半,有市民打110报警。记者紧急赶往现场。

在长江大桥南堡附近,只见一个穿着花格T恤衫的小伙,鞋子脱在了西侧人行道上,赤脚站在桥栏外,双手扒住桥栏,面向桥面情绪很激动,看到有人停车围观,就大声呼喊:“走,都给我走,看什么看。”

路人们只好躲得远远的,也没有人敢靠近劝说。但只有一年轻人站在小伙数米外,和小伙说着什么。年轻人解释,闹自杀的小伙是他的朋友,因为借了别人不少钱,又把一朋友手机弄丢了,没有能力偿还,于是有了轻生的念头。

此时,110民警赶到现场。看到民警走近劝说,小伙情绪似乎更激动了,冲着民警喊道:“你们都不要过来!我不会听你们的。”

过路老板当场掏腰包

考虑到小伙的安全,民警没有贸然靠近解救。记者劝说小伙下来,也依然难以奏效。

当晚约9点,一辆从浦口方向开来的白色轿

车停在了现场不远处,两中年男子下车询问发生了什么事。这两位中年男子的出现,竟让事情出现了转机。

听说小伙是没法还钱才想不开,其中一位中年男子向小伙喊起话来,“你欠了多少钱?”“2000多。”小伙随口说道。

“为了2000多元,放弃生命,这值得吗?”中年男子开始劝解,并提出只要小伙马上翻过来,他就帮小伙付那2000多元债务。小伙一听,突然很生气,指着中年男子说:“你别哄我,我家人都不要我了,我不会相信你的。”

不料,这位中年男子从身上立即掏出了钱包,看钱不多,又从另一中年男子手里要过了一些钱,随后他捧着钱试图靠近小伙,被小伙拒绝。“兄弟,这2000多块钱我们帮你出了,我们说话算话。你要不相信,我把钱放你身边或交给民警。”该中年男子的话似乎起了作用,小伙露出了质疑的神情。

“兄弟,你除了欠钱还有什么事?你跟我们讲,我们能帮就帮你。”得知小伙还弄丢了别人的手机,而无力偿还,中年男子说,“丢了没事,我也帮你还,怎样?”

中年男子的话逐渐起了作用,小伙情绪有所好

转,但仍不愿翻过桥栏回桥面。小伙称自己现在只相信姐姐。

小伙终于放弃自杀念头

记者了解到,愿意帮助小伙还钱还手机的中年男子姓吴,在金桥建材市场做生意。

吴先生称,自己只是路过,并不认识轻生小伙,“能帮一下他就帮一下,万一他不想开跳下去,那岂不伤了一家人。”

当晚9点多,小伙的姐姐闻讯赶来,小伙也不让姐姐靠自己太近。

为了让姐弟俩更好地沟通,现场的民警和围观的市民暂时都撤到一边。在经过一番交谈后,小伙的姐姐向记者传来了一个好消息:“弟弟已经放弃了轻生的念头,但他怕民警会因为他要跳桥,扰乱了社会公共秩序而抓他。”

对此,民警当即表示不会对小伙采取什么处罚。片刻后,见民警陆续后退撤离现场,小伙连忙跳回了桥面。此时衣服单薄、被冻得瑟瑟发抖的他,乘坐吴先生的车离开了现场。

至此,历时约1个小时的救援行动总算画上了圆满的句号。

(朱先生爆料奖120元) 快报记者 陈泓江 文/摄

两聋哑男楼梯一死一伤 酒后摔倒还是另有文章?

快报讯(记者 陈泓江) 前晚,几声巨响打破了南京象房村某栋居民楼的宁静。许多居民闻声出来诧异地发现,在一楼楼梯上,两名男子躺在了血泊中,其中一人已经没了声响,而另一男子还在“咿咿啊啊”地比划着什么。

前晚8点半多,王先生刚吃完晚饭,突然被楼道传来一阵巨响吓了一跳。随后,外面嘈杂起来,他顿感不妙,“外面肯定出事了。”

来到单元门口,王先生就闻到一股浓浓的血腥味和酒气。借着隐约的灯光,他被眼前的场景吓坏了:住在4楼的聋哑女子跪在一楼下半部台阶上,伤心地拍打着躺着的聋哑丈夫,她丈夫头上流血,身上好像也受了伤,正一脸恐慌地“咿咿啊啊”比划着。而在这对夫妇身旁,台阶上染满了鲜血,一男子躺在了血泊中没有丝毫反应。

“出啥事了?”王先生一头雾水。此时,有位居民称,听到外面楼梯上发出“咚咚”声,好像有重物滚落一样,等他跑出来,就发现两男子倒在楼梯上,成了血人。110、120呼啸而来,警方随即在现场周围拉起了警戒线。

经急救人员检查,倒在血泊中没有动弹的男子头部严重受伤,早已没有了呼吸。

于是,急救人员在民警的配合下,将那名受伤的聋哑男子抬上救护车送往医院。

看着救护车只将自己丈夫拉走,聋哑女子冲到那名已经死亡的30多岁的男子身边,伤心欲绝。

“这男子也是聋哑人,经常会来我们这里。”一居民说,死者是聋哑女子的朋友,大家一直不清楚聋哑女子夫妇姓什么,在哪里上班,更不晓得死亡男子的身份。

还好,围观群众中有一人略懂哑语。记者在现场看到,在他和聋哑女子交流时,聋哑女子先做出喝酒状,然后指着楼梯比划不停。大家大概知晓了事发经过:当晚,她丈夫和朋友在家喝了一瓶白酒,饭后,丈夫送朋友下楼,走到二楼平台下楼梯时,朋友突然失足栽了下来。见此情景,她的丈夫想伸手拽,没想也失控栽了下来。

在聋哑女子的家中,记者发现餐桌上有许多剩菜剩饭,还有二锅头白酒的空瓶子。片刻后,法医赶来勘察了现场,聋哑女子也被民警带走。

但也有居民称,事发前,楼上就曾传出拍打东西的声音。“死者和楼上聋哑女子关系不一般,可能生前和聋哑女子的丈夫发生了厮打,意外栽落的。”目前,警方对此事正在进一步调查处理中。

专治 过敏病

特邀国际过敏病协会副会长赵芳主任亲诊
南京中医药大学临床医学院过敏病治疗中心
采用国际领先的中医基因脱敏疗法:快速全面清除体内过敏原,基因重组技术激活自身的生物因子产生抗体,从而杜绝了过敏原的再生能力,达到治疗的目的。专治过敏性鼻炎、支气管炎、咳嗽、过敏性哮喘、过敏性鼻炎、过敏性紫癜、荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症等,一般3天症状消失,不忌口,该疗法得到世界卫生组织的公认且推广,权威媒体曾多次介绍,赢得广大患者的好评。

即日起至4月12日亲诊期间药费优惠10%,无效免费治疗,亲诊后专家组成员长期坐诊。
专家忠告:不要盲目使用激素及含化学、激素成份的某些国外药品,使病情更复杂。
电话:025-83765386 节假日不休
详情请登录江苏过敏病网:www.jsqmbw.com
地址:南京中央路278号5号楼;火车站、汽车站乘1、8、25、28、33路到许府巷站下对面即到

疤痕 特诊通知

南京机关医院疤痕治疗中心为推广最新修复疤痕科研成果,特邀著名疤痕专家亲诊,即日起至4月20日治疗费半价。是其它去疤痕方法失败者的理想选择!省内率先采用国内外医学生物技术,结合钻石微雕除疤仪、TDP、超音波等专业高科技治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋疤、剖腹产疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣、疣等),均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走,安全无痛苦!

声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点,克服了传统方法治疗后的弊端。
专家热线:025-84808130
网址:www.bh-qcd.com 节假日不休
院址:南京市龙蟠中路46号三楼疤痕科
交通:火车站乘59路;市内乘58、68、93路九华山站下车即到(华山饭店对面)

“治”秃新招——“克隆”头发

凡持此广告七折特惠 外地客户限100元车费
公司引进美国第11代尖端植发技术,100%纯真健康人发,专业为各种原因引起的全秃、片秃、疤痕、白发、脂溢性脱发、女性头发稀少及治疗脱发失败者进行真发复原,无痛苦、无副作用,可随意梳洗、吹烫、焗油及剧烈运动。签约服务,满意付款。终身免费维护,免费模拟效果。
本公司对在其它地方做过植发、织发,感觉不理想者,实行以旧换新服务,并可以提供免费护理和维修。
郑重声明:1.瑞贝卡江苏仅此一家,谨防假冒,请认准瑞贝卡;2.如有不法厂商使用伪劣产品假冒瑞贝卡则构成侵权,欢迎举报。
热线:025-52253822 (节假日不休)
地址:南京市中华路40-6号 乘2、16、26、33、37、内桥站下车即到

不开刀 子宫肌瘤 卵巢囊肿 乳腺病

子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺病长期威胁着女同志的身心健康,更易造成恶变。目前医学界一般采用手术治疗,会破坏人的正常生理组织,病人痛苦大、复发率很高,术后更会留下一些后遗症,比如肠粘连等等。同时引起内分泌功能紊乱,提前衰老,缩短寿命,想做一个完整女人请去南京市上海路4号鼓楼专家门诊部找刘主任就诊。
刘主任从事子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺病三十多年,中医研究通过数万例病人临床成功实践独创一生物因子渗透疗法。该疗法组方独特、疗效快,化瘤因子能快速渗透到病灶部位,不断软化、吸收、缩小直至消失,目前本疗法省内只限本院使用,疗效有保障,即日至4月30日由刘主任亲诊。
电话:025-52450315 节假日不休
地址:南京市上海路4号(省水利大厦对面)乘3、13、43、83、29、48到五台山站下

清除 过敏病

特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊
过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症、结节性痒疹、紫癜、顽固性皮炎等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、过敏性鼻炎)为何容易反复发作。目前传统过敏病治疗抗过敏及外用药(外喷药)等不科学治疗,用时效果明显,一旦停药症状再次出现。
位于上海路4号南京市鼓楼专家门诊部(一楼)过敏病研究中心过敏病专家桂主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验。经过三十多年过敏病临床研究。通过数万例过敏病成功临床实践,独创“中医脱敏疗法,基因免疫疗法”调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏病体质。1-3天症状消失,达到彻底治疗的目的,成功的解决过敏病“治疗不彻底”和“容易复发”两大医学难题,填补国内这一医学空白,攻克过敏病医学领域新时代,该疗法是世界医学史上的一大突破,无效免费治疗。电话:025-84707298
会诊时间至2008年4月18日 免费赠送意大利超强脱敏药物2支,无假日医院 注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒。地址:南京市上海路4号鼓楼专家门诊部(省水利大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘18、29、43、48、83路到五台山站下

抑制“肺纤维化”关键物质已被发现

矽肺为何久治不愈?肺部组织纤维化闹的!哮喘病为何久治不愈?肺部组织纤维化闹的!肺气肿为何久治不愈?肺部组织纤维化闹的!气管炎为何久治不愈?肺部组织纤维化闹的!肺心病为何久治不愈?肺部组织纤维化闹的!
咳嗽,不停的咳嗽,一口浓痰吐出,她感到快窒息死了,赶紧拿氧气管插进鼻孔里,这样才好受些。这样的日子已经有三年了,何时才是个尽头?五年前方女士检查出患肺间质纤维化,当时只感到呼吸不畅,还没到依靠氧气的地步,没想到病情发展这么快。她渴望过上正常人的生活,如今连动一动都喘不过气来,又何必梦想成真呢?
肺纤维化,被很多人喻为不是癌症的“癌症”。香港某著名演员和内地一些著名学者都是死于肺纤维化。如果把肺比作一块海绵,放在水

里,海绵中涨满水,用手握紧,水挤出,放开,水再涨满,肺就是这样一张一紧,吸进氧气,呼出二氧化碳。当肺逐步纤维化,就意味着肺逐步硬化,吸进和呼出的气体逐步减少;当肺全部纤维化,即肺全部失去伸缩力,人就会呼吸衰竭而死亡。
长期以来,医学界对肺纤维化的治疗一筹莫展,只能靠激素类药物暂时控制病情,但大量激素药物会导致一系列副作用,加重纤维化程度,安全逆转肺纤维化成为世界性医学难题。
2005年6月,杭州国际呼吸病研讨会上,留美医学博士、教育部“长江学者”胡卓伟教授郑重宣布,在中国医学科学院和中国协和医科大学药物研究所的大力支持下,已经提炼出抑制纤维化的关键物质“DC细胞活化因子”,并在会上展示了药理试验模型及结果。这一报告引起国内外专家的高度关注,与会专家大有“久旱逢

雨”的感觉,他们立即将样品用于临床,效果非常显著。一些重症患者奇迹好转。
这一重大医学突破,缘于胡卓伟教授十年的呕心沥血。
1995年,40岁的他受邀赴美国斯坦福大学从事医学研究工作。他认为,要突破逆转纤维化的药物研制,必须先找到导致纤维化的关键物质。胡卓伟和他的同伴们反复实验发现,组织纤维化实际上是细胞外基质(EMC)过度沉积,而这种细胞就是成纤维细胞。进一步研究还发现,当TGF-β细胞因子分泌增多时,成纤维细胞含量远远超出1%,从而导致组织纤维化。因此控制TGF-β细胞因子的过度分泌就成为逆转纤维化的关键。带着这个重要的研究成果,2003年,爱国心切的胡卓伟博士谢绝了斯坦福大学的热情挽留,毅然踏上回国的飞机。回国后

他被推任中国教育部长江学者、中国协和大学药物研究所研究员、博士生导师。两年多时间里,胡教授带领博士生从事分子学、细胞免疫学和中药协同作用等方面入手,一头扎进逆转纤维化的药物研究当中,这一科技攻关项目得到中国医学院协和和医科大学研究所的大力支持。攻关组对30多种天然药物提取物的不同组方进行抑制TGF-β细胞因子的比较研究。终于,他们发现了一种天然提取物组合“DC细胞活化因子”对TGF-β细胞因子的分泌具有强烈的抑制作用,并调节机体的免疫功能。这个重大发现,使逆转纤维化的研究从实验室走向临床应用,并成功研制出逆转纤维化的首个生物制剂——“纤维化胶囊”。
咨询电话:025-83691939、13951703947
咨询地址:南京市建康路188号信海大药房二楼